

## ЧИТАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ СЛЕПЫХ

По сообщению газеты «The Financial Times» (Англия), фирма «Курцвейл» (США) разработала читающее устройство для слепых и людей

28

с дефектами зрения, которое считывает почти любые типографские и машинописные тексты в сброшюрованном виде или на отдельных листах и преобразует их в синтезируемую речь со скоростью 120—350 слов в минуту, прослушиваемую через головные телефоны. В этом устройстве можно выбирать голоса, а само устройство использовать для ввода документов в память ЭВМ, не прибегая к клавиатуре.

Устройство изготавливается в различных вариантах.

Общая масса этого устройства вместе с ручным пультом считывания 9 кг.

ЖУРНАЛ

«Наука и техника»

1980

г. Рига № 3

г.